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          Pirms gatavošanas pasākumam "Informatīvi konsultatīvā 

diena PIKC "Daugavpils tehnikums", pamatojoties uz pasākuma 

izvirzīta mērķa un gaidāmā pasākuma  

rezultāta,  tika veikts pētījums. Pētījuma metode – anonīma 

izvēles aptauja, kuras mērķauditorija bija 4.kursa 

TT41,EM41,KS41, kā arī KSE11 un TT31 grupu audzēkņi. 

Aptaujā piedalījušies 80 mūsu izglītības iestādes respondenti. 

  

          Aptaujas periods no 30.11.2016. līdz 05.12.2016. Pēc 

pasākuma novadīšanas 2016.gada 6.decembrī, 

izmantojot  norādītās tēmas pašvērtēšanas kritērijus, tika 

saņemtas 60 atbildes no 61 pasākuma dalībnieka. Tika saņemti 

un apstrādāti sekojošie dati, kas uzrādīja sekojošas tendences, 

kas skar mūsu  

audzēkņu perspektīvas un vēlmes nodarbināties vietējā darba 

tirgū. Rezultātus apstrādāja profesionālās izglītības skolotāja 
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PASĀKUMA MĒRĶI:  

 Iepazīstināt PIKC "Daugavpils tehnikums" 

audzēkņus ar esošajām nodarbinātības 

programmām personām no 16 līdz 21 gada 

vecuma sadarbībā ar valsts institūciju - 

Nodarbinātības valsts aģentūru. 

 

 Iegūt informāciju par darba meklēšanas un 

nodarbinātības specifiku izvēlētajā specialitātē. 

 

 Iepazīties ar karjeras konsultantu 

rekomendācijām par darba meklēšānas 

procedūru; nodarbinātības personiskām un 

profesionālajām iespējām. 

 

 Rosināt diskusiju starp potenciālajiem darba 

meklētājiem un  NVA pārstāvjiem. 
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KS  

EM  

TT  

Kādu profesiju Jūs apgūstat PIKC "Daugavpils 

tehnikums"?  

A 140

B 80

C 140

Audzēkņu  

skaits (%) 
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I kurss  

II kurss  

III kurss  

 IV kurss  

Kurā apmācības kursā Jūs mācāties?  

A 110

B 29

C 98

D 123

Audzēkņu  

skaits(%) 
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Jā  

Nē  

Nezinu  

Kā sanāks  

Vai grasāties pēc mācību pabeigšanas strādāt 

pēc iegūtās specialitātes?  

A 125

B 50

C 161

D 24

Audzēkņu  

skaits (%) 
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Jā  

Nē  

Iespējams  

Nedomāju par 

to  

Pēc Jūsu domām, vai Jums būs grūtības darba 

meklēšanā Jūsu specialitātē?  

A 131

B 51

C 144

D 34

Audzēkņu  

skaits (%) 
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Jā  

Nē  

Ja būs tāda 

iespēja  

Nedomāju par 

to  

Vai grasāties meklēt darbu savā specialitātē 

vietējā darba tirgū?  

A 47

B 53

C 151

D 109

Audzēkņu  

skaits (%) 
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Jā  

Nē  Nedomāju par to  

Ja neatradīšu 

darbu Latvijā  

Vai grasāties meklēt darbu savā specialitātē 

ārpus Latvijas?  

A 88

B 51

C 161

D 59

Audzēkņu  

skaits (%) 
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Jā  

Nē  

Nedomāju par 

to  

Jau meklēju 

darbu  

Pēc Jūsu domām, vai Jums būs grūtības darba 

meklēšanā vietējā darba tirgū iegūtajā 

specialitātē?   

A 192

B 47

C 122

D 9

Audzēkņu  

skaits (%) 
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Jā  

Nē  

Vai Jums patīk Jūsu apgūstama specialitāte un 

vai Jūs esat gatavi saistīt savu dzīvi ar to? 

A 241

B 119

Audzēkņu  

skaits(%) 
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Jā  

Nē  

Nezinu  

Cits atbildes 

variants  

Vai Jūs esat apmierināti ar iegūstamo izglītību? 

A 287

B 39

C 20

D 14

Audzēkņu  

skaits(%) 



 
VEIKSMĪGU DARBA MEKLĒŠANU! 

PALDIES PAR PIEDALĪŠANOS! 

PIKC «Daugavpils tehnikums» 


